
Referat fra skolekomite 22.08.23 
Til stede: Kjersti Land Nyhus, Line Slevikmoen, Linda Aaskjær, Børre Jensen, Birte Elen 
Sætrang, Lars Erik Raaen, Ståle Karlsson, Roy Andre Midtgård, Geir Haukeland, Arild 
Rønnestad, Anne Gro Haviken og Stig Rune Kroken. Gunhild Skinnes Bjerkerud kom kl. 
15.04. 
 
Sak 1: Innkalling og saksliste 
Utdanningsforbundet: Det er sendt ut flere innkallinger til dette møtet, og ikke alle har fått 
samme saksgrunnlag. Hvordan skal dette forstås? Er skolekomiteen utvidet? Er det 
forskjellige møter? Dette burde vært tydeligere.  
 
Det at det er innkalt til gjennomgang av reguleringsplan med flere brukere handler 
utelukkende om praktiske hensyn og effektiv bruk av tid. Ytterligere redegjørelse følger når 
«plan-avdelingen» tiltrer møtet.  
 

 
Sak 2: Referat 01.06. – Godkjent 
 
Sak 3: Skolekonkurransen 
Arild redegjorde for konkurransen. Tre firmaer var prekvalifisert. Jury ble oppnevnt. 
Evalueringsmøte 10.08. tildelte poeng. Fastsatte kriterier: Pris og kostnad, Arealer, 
Arkitektonisk helhet og konseptløsning, Rom- og funksjonsprogram, Oppdragsspesifikk 
kompetanse, Miljø, energi og bygningskonsept. Vinneren får nesten full score med 98,5. 
Evalueringen ansees som ferdig, og saken går videre til tildeling av kontrakt. 
 
Juryrapport ble skrevet av Leif Houck, i samarbeid med Erik Munkebye, og ble vist fram i 
møtet. Denne sendes til komiteen. 
 
Linda stilte spørsmål om hvorfor det ikke ble forhandlinger. Evalueringen ga en klar vinner, 
og en god vinner. Forhandlinger ville ikke gitt et annet resultat. Det ville ikke være mulig å 
endre på hovedkonseptene via forhandlinger. Vi kan heller ikke innføre nye elementer. I 
forhandlinger vil partene få vite hvordan de ligger an i konkurransen, og siden vinneren var 
såpass klar ville vi ikke fått noen store endringer. Samspillsfasen vil gi muligheter for endring. 
 
Sak 4: Reguleringsplanen.  
Supplerende deltakere: Jørgen Moe, Guro Dæhlen, Kari Kjensmo, Gunnar Loe, VO 
Noresund barnehage, Mona Høgli. 

- Utdanningsforbundet: Sakspapirer var ikke sendt medlemmer av skolekomiteen på 
forhånd. Det ble videre henvist til to referater fra møter med Viken fylkeskommune 
hvor det framgår at det skal legges opp til medvirkning i august. I de samme referater 
framgår det at virksomhetene representeres med VO og ledelse i 
reguleringsplansammenheng, og ikke skolekomiteen. Utdanningsforbundet mener at 
de ansattes representanter ikke er i stand til å sluttbehandle reguleringsplanen. 

- Line Slevikmoen: Mener at du ansatte ikke har hatt mulighet til medvirkning i siste 
fase.  

 
Endringene i reg.planen er så små at dette ansees som en normal sluttbehandling, og ikke 
en ny høringsrunde. Formell møteinnkalling til interessentene utover skolekomiteen ble sendt 
ut forrige uke sammen med sakspapirer. Dette er skole ved verneombud og ledelse, 
barnehage med verneombud og ledelse og kommunehus med verneombud og ledelse. Dette 
er en del av den ordinære sluttbehandlinga. I tillegg gis medlemmene i skolekomiteen 
mulighet til å delta og komme med innspill. Det sendes ut en mail i kveld med frist for 
skriftlige tilbakemeldinger.  
 



 
Anne Gro dro oss igjennom de siste endringene, og viste fram siste versjon av 
reguleringsplanen. Viken fylkeskommune kommuniserte i møtet den 9.08 at de vil trekke sin 
innsigelse til planen, og at det formelt vil skje i møtet i fylkesrådet den 31.08. I etterkant vil 
det være mulig å sluttbehandle planen lokalt.  
 
Sak 5: Eventuelt  
Videre prosess.  

 

Noresund, 28.08.2023 

Børre/Stig Rune 


